H EAAewdm

OpLopog EAAewPng

‘Eotw E’ kat E 800 onpeia evog emunédou.
‘EAAewdn pe gotieg ta onpeia E' kat E ovo-
HAETAL O YEWUETPLKOG TOTOC C TwV oNnUel-

WV TOU eMMESOU TwV omoiwv To abpolopa =

(EE)=2y
(ME'Y+(ME)=2a

Twv anootdcoswv amnod ta E’ kat E eival ota-

Bepo kat peyohvtepo tou E'E.

e To nmapandavw otaBepd abBpolopa to cupPoAiloupe pe 2a.

e Handotaon E'E ovopdletal eotiakn andotacn Kat trn cupBoAilovpe
HE 2.

e loxVelot2a> 2y © a > vy.Avy = 0, tote ta onpeia E' kat E ouprti-
TITouV, omote n EAAeldn yivetal KUKAOC pe kKévipo E kat aktiva a.

E€icwon EAAewdng
1. Eotieg otov dfova xX'x

H e€lowon tng éAewdncg C e goti-

, v A
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E'(—y, 0) «au E(y, 0) //""' //’%
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Ta onuela:
A, (_a; 0); A(al 0)! B,(Ol _B); B(Ol B)
ovopdlovtal KopudEg tng EANeLPNG.

To tuApa A'A ovopdletal peydhog a€ovag tng EAAELPNG KOL EXEL UAKOG
A'A = 2a, evw to TuApa B'B ovopdletat pikpog d§ovag tng ENAewdng
KoL £xeL ukog B'B = 2f3.



2. Eotiegotov GSova y'y

H e€lowon tng éAewdng C pe eoTieg Ta on- VA
uela: A

E'(0,—y) ka E(0, y) / e

Kol otaBepo abpolopa 2a sivat: | \

X2 y? | 0 II
E-F@:l“EBZ:O(Z—yZ \ |

'\ i
Ta onueia: \ ' }9-/_5')

A'(0,—a), A0, ), B'(—B, 0), B(B, 0)

ovopalovtal kopudEg TnG EAAeLYPNG.

To tuApa A'A ovopdZetal peydAog afovag tne EAAeWPNC Kot EXEL LAKOG
A'A = 2, evw to TuApa B'B ovopdletat pikpdg d§ovag tng EANeWPNG
KaL €xeL ukog B'B = 2f3.

Zuppetpieg tng EAAeWPng

H apxn Twv afovwyv O sivat KEVIPO CU- vA
peTplag tng EAAeldng kat ovopaletol

KEVTPO TNC EAAeldnc. To euBUuypappo
TUAMa tou opilouv SV o onmoladrimote

OUMUETPLIKA WG Ttpo¢ to O onuela tng
EMewdng, yla napadelypa oto SmAavo
oxnua ta M, kat M,, ovopdletal Sia-
METPOG TNG EAAELYPNC.

O a€oveg X'x KaL ¥'y eivat d€oveg ouppetpiog tng ENewdng.

ATO TIG TOPOTIAVW CUUUETPLEG TIPOKUTITEL OTL AV TO onpeio My (X4, ;) QVAKEL
oe pa ENewn C, TOTE Kal Ta onueia:

M, (X1, —y1), M3(—x3,y;) kat Mg(—x4,—y;)

avikouv otnv éNAeun C.



EkkevtpotnTa TNG EAAEWPNG

Eotw pa ENAewn C pe eotieg og onolovdnmote afova. EKKevtpoTnTa TNG EA-
Aewpng C (oupBoAka €) ovopaloupe tov Aoyo:

3
x

Mo TNV eKKEVTPOTNTA TNG EANELPNC TPOKUTITEL O TUTIOG:

=41—¢2

Ao Tov TUTIO AUTOV CUUTTEPOLLVOUE OTL OV N EKKEVTPOTNTA € TElVEL O0TO 1, TO-

T€ TO INALKO B/a telvel oto 0 ko n ENAeLn elval Lo «EMIUNKNGC», TElVOVTAC

va ekpuALoTEL 0 EUBUYPAUHUO TUAMO, EVW AV N EKKEVTPOTNTA € TElVEL 0TO O,

TOTE TO TNALKO B/a telvel oto 1 kat n EAAewdn poldlel pe KUKAO.

Ot eA\elelc mou £xouv TV 16La EKKEVTPOTNTO OVOULALOVTAL OMOLEG.

Edantopéveg EAAewdng

e H edamntopévn € g EAAedng:

oto onpeio tng M(x4, y;) €xeL e€iowon:

XX1 YY1
&5 +5r =1
at B
El81kOTEpPQ oL eVBEleC X = —a KAl X = a £lval KATAKOPUPEC EPATITOUE-

veG TNG EAePng C ota akpo Tou peyalou agova tng Kal oL eVBeieg
y = B kawy = —f eivat oplloviieg epantopeveg tng ENewdng C ota a-
KPOL TOU ULKPOU a€ova tng.

e H edamntopévn € tnc EANeldng:

LY
B a?



oto onpelo tng M(X4, y;) €xeL e€lowon:

XX1 ¥V
E: F + ? =1
Ewdwkotepa ot euBeieg X = —f kaw x = B elvat Katakopudeg epamTopE-
VeG TNG EAAePng C ota Akpo TOU PLKPoU Aafova TG Kal oL eVBeieg
y = aKaly = —a elvat opllovtieg epamntopeves tng EAAeldng C ota a-
KPOL TOU HEyAAou afova tnc.

AvakAaotiki diotnta tng EAAewdng

H kaBetn gubeia otnv epantope-
vn € pLag EAAelng oto onueio &-
nadpng M, duxotopel tn ywvia:

E'ME

onou E’ kat E ot eotieg tnc.




